Hopwmu
Hanmenosanune napamerpos E
He MeHee HOMHH2J He GoJiee

5
Hanpsixkenue ce.ku (oTpHuaTens- e
Hoe), B 100
ConpoTusieHse B 1enH CeTKH :
Kaxaoro tpuoxa, MOum | 1,0
Tok karona, MA 40
MoutHocTs, paccenBaeMasi aHOLOM
Kaxaoro tpuona, Br 48
Temneparypa 6annona, °C 200

Hpezxenbl—xo Aonyckaemble BeJHYHHBI NpH 3KCIVIyaTalluu JiaMll He AOJXKHBI
AOCTHraThbes ONHOBPEMEHHO Ha ABYX H GoJree JIEKTPOZAX, a TaKxke He
AOJIXKHbBL ITPEBBINIATBCA. |

HauGoabmee 3Ha4YeHHe MOULHOCTH v pacCenBaHMs Ha SJeKTpoldax HOlyCTH-
MO KPAaTKOBPEMEHHO.

Pacceinaercs T041bK0 ¢ H3MeJHSIMH B KauecTBe
CONPOBOAHTENbHON NOKYMEHTANHH.

Cxema coedunenus 3nexTpodos aannst co WTHIPOKAMU

M
uﬁlr(;xpebp-a Hanmenosanue

e 3/IeKTPOLOB

1 Anox mepsoro rpuona
2 Cerka nepsoro tpuosa 3
3 Karon nepgoro rprona
4 [Monorpesarens

5 [Tonorpeeareas

6 Anon Broporo tpuoaa
T Cerxa BTOporo TprHoaa
8 Karon sroporo tpuona
9 Okpau

Janna nposeperna OTK.
I pusnana 200n0i.




6HG6I1
3JEKTPOHHAS JIAMIIA
FOCT 16754-75
Heodnod Tpuod s munuarioprom opopmienuu c pasdenbHbIMU OKCUOHDL-
MU KATOOAMU KOCBEHHO2O HAKAAA, NPEOHABHAUEHHbLE OAs Yeuaenus mowHo-
CTu 8 PaduoTeXHUHECKUX YCTPOUCTBAX WUPOKO20 NPUMCHEHIS.
Hopwmu
Haumencsaniie napamerpos
He MeHee l HOMHHAJI He GoJstee
Bricotra namne, MM 72,6
Hdnamerp namnbl, MM 20,5 225
tianpsikenue Hakana, B 6,3
OGpartuuil TOK ceTku, MKA 1
Tok anona, MA 21 28 36
KpyTusua xapaxrepucruxn, mA/B 8 11,2 13,4
Kpyrusna xapaxrepucrnxn npu
Henckade, MA/B 6,8
Kosdhuupent yeunenns 18 22 26
Tox anona B wauase xapakre-
PHCTHKH, MKA 150
Tok yreukn mexny karomom n
nororpesaresnem, MxA 50
Tok waxana, mA 680 750 820
Emkocts aHoja-cetka, n® 3,5
Emrocrs certka-karon, nd 44
Emkocrs anon-katon 1epBoro -
rpnona, nd i
Emrocrb awon-karon BTOPOro :
ipuona, nd : 1,85
Evkocrs Mexny anoxamu, nd : 0,15
. losroseunocrs, u 3000
Conepxanne 30n0ra Ha OJHY Jammy, T 0,01 :
Mpedeavno donycraemvie IKCNAYATAYUOHHbIE BHAUCHUS
Hopwmu
Hanmenosanne napamerpos :
: e He MeHee ] HOMHHaA He 6osee
Hanpsixenne Hakasna, B 5.7 7,0
Hanps:kenne anona, B 300
Hanpsixenne MEeXJy KaTonoM H
nonorpesarenem, B ‘1 =100




